



# ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,689 — 1966 අප්‍රේල් 1 වැනි සිකුරාදා — 1966.4.1

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

## IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටු		පිටු
ශ්‍රෝණි පාලන නිවේදන .. .. .	247	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන .. .. .	—
ආණ්ඩුරු-ඇමැත්තු .. .. .	248	අය-වැය ලේඛන .. .. .	253
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය .. .. .	251	දේපළ විකිණීම .. .. .	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා .. .. .	252	මාර්ග කොමිටි දත්වීම .. .. .	—
ශ්‍රෝණි පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දත්වීම .. .. .	—	විවිධ දත්වීම් .. .. .	253

[සැලකිය යුතුයි.—මෙවර ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන ගැසට් පත්‍රයේ V වැනි කොටසේ “කුලී මෝටර් රථ සේවාවන් පැවැත්වීම සඳහා මගීන් ගෙනයාමේ අවසර පත් ඉල්ලීමේ අයදුම්පත් ලැයිස්තුවක්” පළවේ].

### පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්.සී.—බී 60/43 : ඇල්.ජී.—ඒබී 2/114.

ගෙවල් කුලී සීමාකිරීමේ පනත

(274 වැනි අධිකාරය වන) ගෙවල් කුලී සීමා කිරීමේ පනතේ 2 වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පවරනු ලැබූ බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලනය ඇමති මුද්‍රාගේ සත් නිරූපණය වන මම මේ නිවේදනය යෙහි—

(අ) දැනට මිලිගම සුළු හරහා සභාවේ පරිපාලන සීමා ඇතුළත වූ ප්‍රදේශය, ඉහත නී පනත ක්‍රියාත්මක විය යුතු ප්‍රදේශයක් වශයෙන් ප්‍රකාශ කරමි. තවද,

(ආ) මේ නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දිනය මේ නිවේදනය වලංගු විය යුතු දිනය වශයෙන් නියම කරමි.

1966 මාර්තු මස 8 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

4-203—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

මු. නිරූපණය වන,  
පළාත් පාලන ඇමති.

පළාත් පාලන (පාලන කොමසාරිස් පිළිබඳ) ආඥාපනත

265 වැනි පරිච්ඡේදය

දකුණ (පහළ) කොමසාරිස් භාර මාතර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් එච්. ඒ. පී. අබයවර්ධන මහතා 1966 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට නැවත නියමයක් කරන තුරු සිය රාජකාරිවලට අතිරේකව දකුණ (ඉහළ) කොමසාරිස් භාර ගාල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් වශයෙන් වැඩ බැලීමට පත් කර ඇති බැවින් නිවේදනය කරමි.

බබ්ලිච්. ජේ. ප්‍රනාන්දු,  
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1966 මාර්තු මස 16 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

4-219—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**විශේෂ නිවේදනයයි**

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දත්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වෙලාවත් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1966 පෙබරවාරි මස 11 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,  
කොළඹ.

**පළාත් පාලන (පාලන කොටස) පිළිබඳ ආඥාපනත**

265 වැනි අධිකාරය

මහනුවර මධ්‍යම (පහළ) කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස් එල්. එම්. සමරසිංහ මහතා 1965 ජූනි මස 22 වැනි දින සිට සිය රාජකාරිවලට අමතරව, නුවරඑළිය කොට්ඨාශයේ පළාත්

පාලන සභාකර කොමසාරිස් වශයෙන් වැඩ බැලීමට පත් කර තිබෙන බව දැනුම් දෙමි.

බබ්ලිවි, ජේ. ප්‍රනාන්දු,  
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1966 මාර්තු මස 22 වැනි දින,  
කොළඹ දිය.

4-208—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගම්සභා ආඥාපනත**

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම්සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර මහනුවර පාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස් ලියන මුදියන්සේලායේ සමරසිංහ මහ මම, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හාට්ස් පත්තු කුළුගම්මන සියපත්තු ගම්සභාවෙහි අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙහි සහිත අභේරිත්ත බණ්ඩා වික්‍රමසිංහ මහත්මයා සභාවට දැන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට, තමන් තෝරා, පත්කර ගැනීමෙන් පසු නොපැමිණි බව ගැන සැඟමකට

පත් ව, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හාට්ස් පත්තු කුළුගම්මන සියපත්තු ගම්සභාවේ අංක 3 දරණ කොට්ඨාශයෙහි සහිත අභේරිත්ත බණ්ඩා වික්‍රමසිංහ මහතා මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීමේ දින සිට තම සහිතත්වය අත්හැරින ලද බව, මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ලියන මුදියන්සේලායේ සමරසිංහ,  
පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස්,  
මහනුවර පාලන දිස්ත්‍රික්කය.

1966 මාර්තු මස 22 වැනි දින,  
මහනුවර දිය.

4-231—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**තනතුරු—ඇබැරතු**

**ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි**

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්බන්ධ කරගැනීමට ලක්වී, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද සලකා සේවයට එකතු කරන අතින් තනතුරුද සේවයට නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබාදී, 1952 අංක 3 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබූ හෝ ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වාසිමාරි ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රදේශීය බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) සේවයේදී, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අන්‍ය දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අන්‍ය දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ආපසුකර, සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ආප මුදලක් මගින් හෝ ආප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ආවේණික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැත්ත සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරිච්ඡා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට නැත්නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට” නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරිච්ඡා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරිච්ඡා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ රදා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහනම් කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහනම් කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62,11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යභාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථවය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්නම් සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ, පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථවයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ආ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම්.—පත්විම් සවිස්තර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම් පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස තව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත් වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැඩුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් පුද්ගලිකව ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවේශනා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආඩුනික සේවා කාර්ය/වැඩ පරීක්ෂා කාර්ය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවේශනාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා දෙමළ/ඉංග්‍රීසි සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදේ.)

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් "නව ප්‍රවේශක නිලධාරී" යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන් ය.

5. අවශ්‍ය පුද්ගලික.—ආම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යැයි කීමට සාහේන් සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා "ලාංකික" යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුද සේවා කාර්ය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවසානවන නිත්‍ය හට සේවා කාර්යවේදීන්ගේ එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධිකතම පුද්ගලික ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පූර්වපාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ඈත නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලකොටුවලට සහායක සහායක සේවකයන්ගේ සාමාජිකයන් ලෙස සේවය කිරීමට සූදානම් විය යුතුය.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූ සහායක මවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් යුදානම්වී සිටින ද තැන්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් හෝ අන්කිසි වියදමක් ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන තීරණයක් කිරීමට යම් පාලනකරුට වුවමනා තම ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු දන්වන්නා වූවකුට කලින් දැනගන්නට ලැබුණේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරීව පසු කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කඩා ගොස් ඇති බවට තොරතුරු පෙන්වා දෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් වනාහි මීට යාකොට ඇති ආකාරයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවන් තුළුම ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය

පළාත් පාලන සේවය

෧. පු.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම පුද්ගල බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි සා ආසව නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සෑදීම් ලෙස කියවා බලා ගැනීමට අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන්ට වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන් සාකච්ඡා අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වටින සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනම වෘත්තීය/ශිල්පීය පුද්ගලික පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරුපාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර : \_\_\_\_\_

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : \_\_\_\_\_

ජාතිය : \_\_\_\_\_

(එම ලියාපදිංචි විමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සෑදුණුම අංකයත් සඳහන් කරන්න)

3. තැපැල් ලිපිනය : \_\_\_\_\_

(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු \_\_\_\_\_, මස \_\_\_\_\_, දින \_\_\_\_\_

(ආ) උපන් දිනය : \_\_\_\_\_

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_

(අ) අයදුම්කරු : \_\_\_\_\_

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා : \_\_\_\_\_

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ), (ඇ), (ඈ), (ඉ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නුපැත්ත කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ), සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? : \_\_\_\_\_

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත හත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :-

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
සාධකලාව හෝ විදුලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය

විදුලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමඟ :-

- (අ) සිංහල : \_\_\_\_\_
- (ආ) ඉංග්‍රීසි : \_\_\_\_\_
- (ඇ) දෙමළ : \_\_\_\_\_

9. උසුගෙන ඇති වෘත්තීය සහ හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම්, ලැබූ දින හා ආයතනවල නම් :-

10. ඉහතහත් පාඨශාලාව හා එයින් අත්වූ දිනය :-

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අත්වූ දින සිට කළ රකෂා (පත් වූ දිනයත් හා අත්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න) :-

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ සිටි වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රකෂා වෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :-

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් :-

(ඈ) දැනට කරන රකෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :-

(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය :-

(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය :-

(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද :-

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙන් නම් — සේ නාංකය තරුකිරීම, සේවය බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :-

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද :-

(අ) සිංහල :-

(ආ) දෙමළ :-

13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද බවට නිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :-

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමිඹරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :-

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් බෙහෙවින් බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? :-

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :-

17. වර්ත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම :-

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි කොට පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :-

සහාපති,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,  
නැ. පෙ. 530,  
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

දෙවැනි ශ්‍රේණියේ බෙහෙත් ශාලා හර ආයුර්වේද වෛද්‍ය (සිද්ධ) තනතුරු

පළාත් පාලන සේවයේ දෙවැනි ශ්‍රේණියේ බෙහෙත් ශාලා හර ආයුර්වේද වෛද්‍ය (සිද්ධ) තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වම්සකට රු. 960—72x17—රු. 2,184. එහි රුපියල් 1,608 යන වැටුපට පළමුව කාර්යක්ෂමතා කඩවීමක් ඇත්තේය.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :-

(අ) අයදුම්කරුවෝ සිද්ධ ක්‍රමයට අනුව පිළියම් කිරීමට හැකි අය විය යුතුයි. දෙමළ භාෂාව පිළිබඳ මනා දැනුමක් තිබිය යුතුයි;

(ආ) අයදුම්කරුවෝ 1949 අංක 49 දරන දේශීය වෛද්‍ය සංශෝධන ආඥාපනතේ දෙවෙනි වගන්තිය යටතේ ලියාපදිංචි කරනු ලැබුවෝ විය යුත්තා;

(ඇ) අයදුම්කරුවන්ට ලංකා ස්වදේශීය වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ ස්වදේශීය වෛද්‍ය විද්‍යාව හා ශල්‍යකර්ම විධි (සිද්ධ) පිළිබඳ ඩිප්ලෝමා සහතිකය හෝ ඊට සමාන සහතිකයක් හෝ ලංකාවේ හෝ ඉන්දියාවේ පිළිගත් ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලයක වඩා උසස් සහතිකයක් හෝ තිබිය යුතු අතර, ඩිප්ලෝමා සහතිකය ලැබීමෙන් පසු සිද්ධ ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයකු ලෙස අවුරුදු 5 කට නොඅඩු කාලයක් වෛද්‍ය කාර්යයෙහි යෙදී සිටි පළපුරුද්ද තිබිය යුතුයි;

(ඈ) සුප්‍රසිද්ධ ගුරු (සිද්ධ) වෛද්‍යවරයකු යටතේ, යටත්පිට සෙයින් පස් වම්සක ශිෂ්‍ය භාවයෙහි යෙදීමෙන් පසු සිද්ධ ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයකු ලෙස වම්ස 10 කට නොඅඩු කාලයක් තුළ කරන ලද ව්‍යාප්ත වෛද්‍ය අභ්‍යාසයක් ඇති, පිළිගත් සිද්ධ ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ද මීට ඉහතින් සඳහන් කරන ලද සුදුසුකම් නොතකා සලකා බලනු ලැබේ. එබඳු අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම් පත්‍ර සනාථ කිරීම සඳහා ගුරු වෛද්‍ය වරයාගෙන් ලබාගත් සහතික පිටපත් ද ඉල්ලුම් පත්‍ර වලට ඇමිණිය යුත්තා.

4. තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයාට පෞද්ගලික වෛද්‍ය කාර්යයෙහි යෙදීමට අවසර නැත. ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාවන්ට ආසන්නයෙහි පදිංචි වන ලෙස ඔහුට නියම කරනු ඇත.

5. අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් ලිපිවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඇමිණිය යුතුයි. එකී පිටපත් නොමැති අයදුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හැකිවේ :-

(අ) උප්පැත්ත සහතිකය (බෞතීෂ්ම සහතිකය හෝ ආධාර ලබන පාඨශාලාවල රෙගුලාසි පද්ධතිය වෙනුවෙන් නිකුත් කරන ලද සහතිකය හෝ දිවුරුම් පෙත්සම් පිළිගනු නොලැබේ.)

(ආ) සිද්ධ ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයෙක් ලෙස වෛද්‍ය කාර්යයෙහි යෙදීමේ පළපුරුද්ද පිළිබඳව පළාතේ වැදගත් පුද්ගලයන් තීරණයකුගෙන් ලබාගත් සහතිකය. ඒවායේ පළපුරුද්ද පිළිබඳ කාල පරිච්ඡේදය සඳහන් විය යුතුයි.

(ඇ) ස්වදේශීය වෛද්‍ය විද්‍යාව හා ශල්‍යකර්ම විධි ඩිප්ලෝමා සහතිකය හෝ ඊට සමාන හෝ විඩා උසස් සහතිකය.

6. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලපත්‍ර මැනවි.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි යටතේ සඳහන් කොට ආකෘති පත්‍රයෙහි පිළියෙළ කොට 1966 අප්‍රේල් මස 20 දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. පූර්වෝක්ත ආකෘති පත්‍රයෙහි 13 වැනි ශීර්ෂය වෙනුවට පහත සඳහන් කොට ඇති කරුණු යොදා ගතයුතුයි:—

- " 13. (i) සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු සිද්ධ ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයෙක් ලෙස වෛද්‍ය කාර්යයෙහි යෙදීම ආරම්භ කළ දිනය; (එය සනාථ කිරීම සඳහා සහතිකවල පිටපත් අමුණක් න).
- (ii) ආයුර්වේදයේ එක්තරා අංශයක් විශේෂයෙන් අධ්‍යයනය කළේද? එසේ නම් විස්තර දක්වන්න:—
- (iii) ආයුර්වේද පිළිබඳ සුදුසුකම් (සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි):—
- (iv) සුදුසුකම් ලැබූ ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ නම:—
- (v) සුදුසුකම් ලැබූ දින:—
- (vi) 1949 අංක 49 දරන ස්වදේශීය වෛද්‍ය සංශෝධන ආඥාපනතේ 2 වැනි වගන්තිය යටතේ විශේෂ ලේඛනයෙහි සාමාන්‍ය ලේඛනයෙහි ලියාපදිංචි වූ අංකය:—"

8. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ යම්කිසි නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. අයදුම්පතක් නැපැල්දී තැනී වූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දින වනතුරු අයදුම්පත් එවීම ප්‍රමාද කරන අපේක්ෂකයන් තුළුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

10. නියමිත දිනට පසුව රජයේ හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයක සේවය කරන නිලධාරීන්ගෙන් මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම් පත්‍ර අවසාන දිනට පළමු ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නායක කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිතුමා වෙත හෝ ලැබී ඇති බවට සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු දක්වමින්, ඒ අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා ලෙස ඔවුන් විසින් නිර්දේශ කරනු ලැබුවහොත් මිස, සලකා බලනු නොලැබේ.

11. ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින සිට සති 3 ක කාලය තුළදී සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට පමණක් ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,  
1966 මාර්තු මස 24 දින,  
නැ. පෙ. 530,  
කොළඹ.  
4-235—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය  
කණිෂ්ඨ පුස්තකාලාධිපති තනතුරු**

කොළඹ නාගරික සභාවේ සහ මහනුවර නගර සභාවේ පුස්තකාල සහකාරයන්ගෙන් සහ අනෙක් ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල සේවයේ කිසිදු 1966.4.21 දිනට වම් 4 ට නොඅඩු කාලයක් සතුටුදායක ලෙස සේවය කර සිය පත්වීමේ ස්ථිර කර ඇති I වන ශ්‍රේණියේ පුස්තකාලාධිපතින් වෙතින් ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වැටුප් ක්‍රමය: වම්යකට රු. 1,380—20x120—රු. 3,780. එහි රු. 2,820 වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩයින් ඇත. පත්කිරීම සඳහා තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් එංගලන්තයේ පුස්තකාල සංගමයේ 1 වැනි වෘත්තීය විභාගයෙන් හෝ ලංකාවේ පුස්තකාල සංගමයේ 1 වැනි පරීක්ෂණයෙන් හෝ සමඊට වී ඇති අය නම් ඔවුන්ට වර්ෂයකට රු. 1,620 ක ආරම්භක වැටුපක් ගෙවනු ඇත. එම සුදුසුකම් නැතිනම් ඔවුන්ට වම්යකට රු. 1,380 ක ආරම්භක වැටුපක් ගෙවනු ලබන අතර, ලංකාවේ පුස්තකාල සංගමයේ ප්‍රථම වෘත්තීය පරීක්ෂණයෙන් සමත් වූ වහාම ඔවුන්ට වම්යකට රු. 1,620 ක වැටුපක් ගෙවනු ලැබේ.

3. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් පළමුකොටම, කොළඹ නාගරික සභාවේ මහජන පුස්තකාලයට පත්කරනු ලබන අතර, ඔවුන්ට කොළඹ නාගරික සීමාව තුළ වාසය කිරීමට නියම කරනු ලැබේ. තවද, ඔවුන්ට පෙරවරු 7 සිට පස්වරු 8 දක්වා කඩින් කඩ වැඩ කිරීමට සහ අවශ්‍ය වූ විටක පෝය දින සහ ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයන්හි වැඩ කිරීමට ද සිදුවෙයි.

4. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් මාරුකිරීමට යටත් වනු ඇත.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලපත්‍ර මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙළ කොට 1966.4.21 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

7. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසිම එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

8. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම් පත්‍ර භාර ගනු ලබන්නේ, ඒවා පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අවසාන දිනට ප්‍රථම ලැබී ඇති බැව් සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින් ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

9. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම් පත් පමණක් ලැබුණු බැව් දන්වනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,  
1966 මාර්තු මස 24 දින,  
කොළඹ,  
නැ. පෙ. 530,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදී,  
4-233—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය**

**පළාත් පාලන සේවය**

**බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නන්ගේ තනතුරු**

ඉහත සඳහන් තනතුරුවලට පත්කිරීම පිණිස පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තෝරාගෙන ඇත:—

- (1) ඩබ්. එම්. ද සිල්වා මහතා.
- (2) කේ. ඩබ්. ද සිල්වා මහතා.
- (3) ඇම්. සී. ගුණවර්ධන මහතා.
- (4) ඇල්. සී. විජේවර්ධන මහතා.

2. තෝරා ගනු ලැබ සිටින තැනැත්තන්ට වහාම පත්වීම් දීමට කොමිෂන් සභාව භාරගෙනාහි. කෙසේ වෙතත් පුරප්පාඩු ඇතිවන පරිදි ඒ අවස්ථාවේ පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

ඩබ්. ඒ. විජේසිංහ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1966 මාර්තු මස 16 දින,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය, නැ. පෙ. 530, කොළඹ.  
4-224—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**  
(බෙහෙත් ශාලා) වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරුවලට පත් කිරීම පිණිස පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තෝරා ගෙන ඇත:—

- (1) දොස්තර සී. ඇස්. පී. ජයවර්ධන මහතා.
- (2) දොස්තර බී. සිවලිංගම් මෙනෙවිය.
- (3) දොස්තර ඇම්. ඩී. පීරිස් මහත්මිය.
- (4) දොස්තර එච්. බී. පෙරේරා මහතා.
- (5) දොස්තර එස්. වේළුපිල්ලේ මහතා.

2. තෝරාගනු ලැබ සිටින තැනැත්තන්ට වහාම පත්වීම් දීමට කොමිෂන් සභාව භාර නොගනී. කෙසේ වෙතත් පුරප්පාඩු ඇතිවන පරිදි ඒ අවස්ථාවේ පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

බී. ඒ. විජේසිංහ,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

තැ. පෙ. 530,  
කොළඹ, 1966 මාර්තු මස 16 දින.

4-220-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**

**II ශ්‍රේණියේ බෙහෙත් ශාලා භාර ආයුර්වේද වෛද්‍ය තනතුරු**

1965.10.14 දින දරන ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළ කරන ලද නිවේදනයට වැඩිදුරටත් ය.

2. පහත සඳහන් නිලධාරීන් ඉහත තනතුරුවලට පත්කිරීම සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තෝරාගෙන ඇත:—

- (1) පී. ඒ. දහනායක මහතා, පරණ තානායම්ගොඩ, ම.පොලගම, නාගොඩ.
- (2) ඇස්. ඒ. ගුණසේකර මහතා, මුදුන්කෙටුව, පරකඩුව.
- (3) ඩී. ඒ. ජයසේකර මහතා, නාගරික බෙහෙත් ශාලාව, ගැටලේ, මහනුවර.
- (4) ඇස්. එච්. ඩී. ඇම්. එච්. පියදාස මහතා, නො. 69, ගම්පහ බෙහෙත් ශාලාව, රඹුක්කන.

- (5) ජී. ඒ. පියදාස මහතා, ගම්පහ ඖෂධාලය, හුණුවල, ඕපනායක.
- (6) ඇස්. ඒ. සිපිල් මහතා, ස්වදේශීය බෙහෙත් ශාලාව, කඩුවෙල පාර, ම.ලබේ.
- (7) ජී. ඇස්. සමරසිංහ මහතා, නො. 108, මිණුවන් පිටිය පාර, ගගුල, පානදුර.

මෙමුනට වහාම පත්වීම් දීම සඳහා කොමිෂන් සභාව භාර නොගනී. එසේ වුවද, පළාත් පාලන සේවයේ පුරප්පාඩු ඇතිවන පරිදි ඒ අවස්ථාවල පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

බී. ඒ. විජේසිංහ,  
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1966 මාර්තු 24 දින,  
තැ. පෙ. 530, කොළඹ.

4-234-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අතුරු ව්‍යවස්ථා**

ඇල්.ඩී.—බී 75/46.

ජසී 55/2/5.

**ගම්සභා ආඥාපනත**

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ හලාවත-දිස්ත්‍රික්කයේ ආනයිවිලින්දන් පත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් පනවනු ලැබ, එහි වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරනලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ටී. ජී. ගුණවර්ධන,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සචීර ලේකම්.

1966.3.12 දින  
කොළඹ දි.ය.

**අතුරු ව්‍යවස්ථා**

1. ගම්සභාව විසින් අන්තරායදායක ව්‍යාපාර ලෙස ප්‍රකාශ කරනු ලැබූ ව්‍යාපාරවලට අතිරේක වශයෙන් පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරායදායක ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය.

වයඪ හෝ පිලිබි වොල්කනයිසින් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

මෝටර් රථ වාහන සර්විස් කිරීමේ හෝ අලුත් වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

මෝටර් බයිසිකල් හෝ බයිසිකල් සර්විස් කිරීමේ හෝ අලුත් වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් මිලිස් හෝ කුළුබඩු වර්ග ඇබරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

වඩු මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම.

2. ගම් සභාව විසින් අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර ලෙස ප්‍රකාශ කරනු ලැබූ ව්‍යාපාරවලට අතිරේක වශයෙන් පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය.

පොල්කටු අතුරු ගබඩා කිරීම.

4-201-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී 22/43.

ජසී. 55/2/3.

**ගම්සභා ආඥාපනත**

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වෙනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ හලාවත දිස්ත්‍රික්කයේ ඕතර පළාත ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් පනවනු ලැබ, ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ටී. ජී. ගුණවර්ධන,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සචීර ලේකම්.

1966 මාර්තු මස 12 වැනි දින,  
කොළඹ දි.ය.

අන්තරායදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව  
1960 ඔක්තෝබර් 28 වැනි දින අංක 12,219 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ වූ අන්තරායදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 2 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි පහත සඳහන් කරුණ, එනම්, "19 අතුරු සඳහා පොල් කටු පිළිස්සීම"

යන්න එකතු කිරීමෙන් ඒ අතුරු ව්‍යවස්ථා මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

4-200-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී. 15/65

**දෙහිඹවිට සුළු නගර සභාව**

**සුළු නගර සභා ආඥාපනත**

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 යන වගන්ති යටතේ දෙහිඹවිට සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාවයි.

ටී. ජී. ගුණවර්ධන,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සචීර ලේකම්.

1966 මාර්තු මස 12 වැනි දින,  
කොළඹ දි.ය.

**අතුරු ව්‍යවස්ථාව**

සභාව විසින් පිළිගනු ලැබ 1965 ජූලි මස 9 වැනි දින අංක 14,444 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවූ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XIX වැනි කොටසේ 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා ඉවත් කරනු ලබන සෑම වැසිකිලී බාල්දියකටම මසකට රු. 2 ක ගාස්තුවක් පනවනු ලැබේ.

4-216-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අය වැය ලේඛන**

**මතුගම සුළු නගර සභාව**

සුළු නගර සභා මුදල් නියෝග අංක 40 (11) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පහයි

1966 වර්ෂයේ වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල්, අන්‍ය වැය සම්මතයන් හි අනුරූප අතිරේක වැය පියවා ගැනීම සඳහා පහත දක්වා ඇති පරිදි යෙදවීමට 1966 පෙබරවාරි මස 6 වැනි දින පවත් වනු ලැබූ මතුගම සුළු නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක. 8(4) දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත කරණ ලදී.

ඉතිරි මුදල	රු. ශ.	අතිරේක ප්‍රතිපාදන	රු. ශ.
සී. (7) අළුත් කර්මාන්ත ...	... 2,000 0	ඩී. (5) (එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන ...	... 3,000 0
ඩී. (2) (බී) කරත්ත ගොනුන් හා ලොරි ...	... 1,000 0		
	එකතුව ... 3,000 0		එකතුව ... 3,000 0

මතුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය,  
1966, මාර්තු 15 වැනි දින.  
4-205—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

දයා ටී. පස්කුවල්,  
සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

**විවිධ දැන්වීම්**

**පුස්සාලේ ලාව සුළු නගර සභාව**

**ජලහිතකා රෝගය**

පුස්සාලේ ලාව සුළු නගර සභාව සීමාව තුළ ජලහිතකා රෝග උවදුර පවතින බැවින්, එම නගර සීමාව තුළ පිහිටි පොදු ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙමිදුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන, දඩාවතේ යන නැතහොත් බැඳ නොනබන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයකු (බල්ලකු හෝ බැල්ලියකු) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලෙහිම විනාශ කරනු ලබන බව, ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වෙනි පරිච්ඡේදය

වන ජලහිතකා ආඥාපනතේ 11 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශනය කරණු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට හය මාසයක කාලයක් බලපවත්වනවා ඇත.

ඒ. ඩී. බබ්ලිච්, පෙරේරා,  
සභාපති,

පුස්සාලේ ලාව සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
පුස්සාලේ ලාව, 1966.3.18.

4-199—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කැලණිය සුළු නගර සභාව**

**1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන**

1966 වර්ෂය සඳහා වූ කැලණිය සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුසු වී ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාලය වෙලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි (252 වන අධිකාරය වන) නාගරික

සභා ආඥාපනතේ 235 (1) දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

බබ්. කේ. ඩී. සිරිසේන,  
සභාපති,

කැලණිය සුළු නගර සභාව.

1966 මාර්තු මස 9 වන දින,  
කැලණිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

4-218—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව**

**1966 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද**

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වෙනි අධිකාරය) යටතේ ගතවූ වර්ෂයට බලපැවැත්වූ පහත සඳහන් වරිපනම් බදු, 1966 වැනි වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

හය බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ඒ. ඇම්. තාහිර්,  
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
නාන්තන්ඩිය, 1966 මාර්තු මස 18 වනදා.

4-210—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**චුන්නාකම් සුළු නගර සභාව**

**1966, වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන**

1966 වර්ෂය සඳහා වූ චුන්නාකම් සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදුසු වී ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාලය වෙලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා ඇති බවත් (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වෙනි වගන්ති

යෙන් කියවෙන පරිදි (252 වෙනි අධිකාරය වන) නාගරික සභා ආඥා පනතේ 235 (1) දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඩී. නාගලින්ගම්,  
සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
චුන්නාකම්, 1966.3.21.

4-232—66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**දෙහිමිවිට සුළු නගර සභාව**

**සුළු නගර සභා ආදායම**

(256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආදායමෙන් 161 සහ 163 වන වගන්ති යටතේ දෙහිමිවිට සුළු නගර සභාව විසින්, මීට යාකොට ඇති උප ලේඛනයෙහි විස්තර කර ඇති බලපත්‍ර සම්බන්ධයෙන් ඒ බලපත්‍ර සඳහා මේ දක්වා අය කළ හැකිව තිබූ බලපත්‍ර ගාස්තු වෙනුවට, මේ නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරනු ලැබූ දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි, ඒ උපලේඛනයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් ගාස්තු පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

කේ. ඩී. බී. කැනිමියස්,  
සභාපති,

1966 මාර්තු මස 18 වැනි දින,  
දෙහිමිවිට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

**උපලේඛනය**

පහත සඳහන් කාර්යයන් සඳහා යම් භූමි භාගයක් හෝ ස්ථානයක් පාවිච්චි කිරීමට බලය පවරන බලපත්‍රය

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
තේ කොළ සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	200 0
කොප්පරා සැදීම	25 0
තේ ගබඩා කර තබාගැනීම (හො. 10ට වැඩි)	10 0
කොප්පරා ගබඩා කර තබා ගැනීම (හො. 10ට වැඩි)	50 0
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් පොල් කෙල් සිඳීම	200 0
පොල්කෙල් ගබඩා කිරීම (ගැ. 50ට වැඩි)	15 0
කබොක් සඳහා වළවල් හැරීම	10 0
බොරලු සඳහා වළවල් හැරීම	25 0
පිදුරු ගබඩා කිරීම	5 0
කපාපු පොල් සකස් කිරීම	50 0
මිණරන් සුද්ධකිරීම හෝ ගබඩා කිරීම	200 0
දර මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම	5 0
භූමිකෙල් බෙදාහරින ස්ථානයක් හෝ ගබඩාකරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
ඩීසල් කෙල් හෝ පැවරෝල් බෙදාහරින ස්ථානයක් හෝ ගබඩාකරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	150 0
චුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
සවරණාගාරණ සැදීම	10 0
සහල් මෝලක් හෝ සහල් පාහින යන්ත්‍රයක් පවත්වාගෙන යාම	25 00
කෙඳි වර්ග හෝ කෙඳි භාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩාකිරීම	25 0
කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම	5 0
හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
දව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
සිසිල් බීම සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
වෝල්කනයිස් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
බෙලෙක් වැඩ පොලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
ගෝනි ගබඩා කිරීම	50 0
මීට රබර් හෝ ක්‍රෝස් රබර් සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	200 0
මීට රබර් හෝ ක්‍රෝස් රබර් ගබඩාකිරීම	25 0
ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත්වැඩියාකරන හෝ සර්විස් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
කොට්ට පුලුන් ගබඩා කිරීම (හො. 5ට වැඩි)	10 0

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
ගෘහ භාණ්ඩ වෙළඳ සැලකුම් හෝ ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	75 0
බිඩ් සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
මෝටර් රථ වාහන අළුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
මෝටර් රථ වාහන සර්විස් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
මෝටර් බස් හෝ ලොරි බොඩ් සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	200 0
බැටරි පුරවන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
හිනි පෙට්ටි සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	200 0
හාල් සහ සිල්ලර වෙළඳ ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	15 0
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් කලු ගල් කඩන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
වඩු කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
දුම්කොළ ගබඩා කිරීම (මීට 10 ට වැඩි)	15 0
ජායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
කොම්පෝස්ට් පෝර් හෝ කෘතීම පෝර ගබඩා කිරීම (හො. 10ට වැඩියෙන්)	10 0
විනාකිරි සැදීම	100 0
සබන් සැදීම	25 0
සතුන්ගේ ලේ හෝ අතුණුබහන් උණු කිරීම	100 0
සතුන්ගේ හම් ගබඩා කිරීම	50 0
මාලු අධිස් දැමීම	25 0
ලැලි පොහවා සකස් කිරීම	25 0
පුවක් පල්කිරීම (හො. 5ට වැඩි)	5 0
ක්‍රෝස් හෝ මීට රබර් දුම් හැස්සීම	10 0
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් මිරිස් හෝ දුරු වර්ග අඹරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
කරවල ගබඩා කිරීම (හො. 5ට වැඩි)	15 0
නරක්විය හැකි ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම (හො. 100ට වැඩි)	100 0
සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම (හො. 25 ට වැඩි)	25 0
කෙඳි වර්ග සායම් කිරීම	25 0
ගඩොල් සැදීම හෝ ගබඩා කිරීම	50 0
උළු සැදීම හෝ ගබඩා කිරීම	50 0
හුණු ගල් පිලිස්සීම ගබඩාකර තබාගැනීම සකස්කිරීම හෝ කැබලිවලට කැඩීම	10 0
බෙකරියක් තබා ගැනීම	25 0
හෝපන ශාලාවක් තබාගැනීම (රෙස්ටෝරන්ට්)	100 0
බත් කඩයක් (හෝටලයක්)	10 0
ලැගුම් හලක් සහ හෝපන ශාලාවක්	200 0
ලැගුම් හලක්	100 0
තේ හෝ කෝපි කඩයක්	7 50
බාබර් සාප්පුවක්	20 0
කිරිපට්ටි (1) එක දෙනෙකුට වැඩිවූද පස් දෙනෙකුට නොවැඩි	7 50
(2) දෙනුන් පහකට වැඩි දහ දෙනෙකුට නොවැඩි	25 0
(3) දෙනුන් දහයකට වැඩි	50 0
සුද්ගලික වෙළඳ පොලක්	200 0
මස් කඩයක්	25 0
මාලු කඩයක්	25 0
ලොන්ඩරියක්	5 0

4-225-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වේයන් ගොඩ - සුළු නගර සභාව**

**1966 වරිපනම් ලේඛන**

1966 වර්ෂීය සඳහා මෙම නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛන දැනට සුදානම් වී ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාල වේලාවන් හිදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, 256 වෙනි අධිකාරය වූ සුළු නගර සභා ආදායමෙන් 165 වෙනි වගන්තියෙන්

කියවෙන පරිදි 252 වෙනි අධිකාරය වූ මහ නගර සභා ආදායමෙන් අංක 235(1) දරන වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ජී. ඒ. ඩී. ඇල්. නිලකරන්ත,  
සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, වේයන් ගොඩ.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
වේයන් ගොඩ, 1966.3.14.

4-215-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය



**අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව**  
1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1966 වර්ෂය වෙනුවෙන් පිළියෙල වී ඇති අකුරැස්ස සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛනය, රාජකාරි වේලාවන් තුළ මෙම කාර්යාලයේ දී පරීක්ෂා කිරීමේ පිණිස විවෘතව ඇති බව (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියේ කියවෙන (252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 235 (1) වැනි

වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. ඒ. සුරියආරච්චි,  
සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, අකුරැස්ස.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
අකුරැස්ස, 1966. 3. 23.

4-230-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව**  
1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1966 වර්ෂය සඳහා වූ රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් බදු ලේඛනය දැනට සුදනම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛනය කායාර්ථයේ වේලාවන් තුළදී මෙම කායාර්ථයේදී පරීක්ෂාකර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, (256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි, (252 වැනි අධිකාරය වන)

නාගරික සභා ආඥාපනතේ 235 (1) දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඩී. ඇම්. සේමසාර,  
සභාපති,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව.

1966 මාර්තු මස 21 වැනි දින,  
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කායාර්ථයේ දීය.  
4-223-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**(261 වන අධිකාරය) පළාත් පාලන ආයතන**  
(පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

(261 අධිකාරය වන) පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වෙනි වගන්තිය යටතේ සබරගමුව ප්‍රදේශයේ කැරැල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙතිගම්පල් කෝරළේ මෙහෙයවෙන පත්තු ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මතකර ගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

පළමු නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 1 සිට 37 දක්වා වූ කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට දෙතිගම්පල් කෝරළේ මෙහෙයවෙන පත්තු ගම්සභාව විසින් (261 අධිකාරය වන) පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වෙනි පරිච්ඡේදය) 3 වෙනි වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනාකර සිටිනු ලැබේ.

**යෝජනාව**

පළාත් පාලන අමාත්‍යතුමා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 නේ අප්‍රේල් මස 10 වෙනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ උත්තර මත්ත්‍රි මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මත්ත්‍රි මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 නේ අගෝස්තු මස 7 වෙනි දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ

ඩී. ඇම්. ද සිල්වා,  
දෙතිගම්පල් කෝරළේ මෙහෙයවෙන පත්තු ගම්සභාවේ සභාපති.

වම් 1966 ක්වූ පෙබරවාරි මස 13 වෙනි දින,  
වැන්දල පිහිටි දෙතිගම්පල් කෝරළේ මෙහෙයවෙන පත්තු ගම්සභා කායාර්ථයේ දී ය,  
රුවන්වැල්ල.  
4-207-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කඩුවෙල ගම්සභාව**

**ගම්සභා ආඥාපනත—257 වෙනි පරිච්ඡේදය**

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හේවාගම් කෝරළයේ කඩුවෙල ගම්සභාව විසින් 1965 සැප්තැම්බර් මස 28 වෙනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී සභා සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැන ගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

ඩී. පී. ඒ. බයස්,  
කඩුවෙල ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

ලද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා 4 වෙනි කාණ්ඩයේ 1 වෙනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ප්‍රකාර මෙහි පහත දැක්වෙන මංමාවත් එකිනෙක ඉදිරියේ සඳහන් දිග හා පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද පවත්නාගෙන යා යුතුය යි යෝජනා කරන ලදී.

කොට්ඨාශයේ අංකය සහ නම	පාරේ අංකය සහ නම	දිග	පළල
2. නවගමුව	56, වල්පිටිගොඩ පාර	60	18
	57, නවගමුව හොරකැටිය පාර	80	18
4. බෝමිරිය පහල	58, කරවන්කුඩුව පාර	100	14
6. හේවාගම	59, කැකිරිදෙණිය පාර	40	14
8. මාලාබේ	60, සුසිලාරාම පාර	42	18
7. වැලිපිටි	61, හේනවත්ත පාර	41	14
	62, සැන්ට් මේරිස් පාර	46	14
	63, බෝගහවත්ත පාර	40	14

4-238-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සුගොඩ ගම්සභාව**

**මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත**

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් සාධනයෙහි 1966 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලා තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ සුගොඩ ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන හේතුවක් නිසා ද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දවස් 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වන පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරන සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය  
විබලිට්. ඒ. ඇඩවින් සිංකේෂ්, හරක් මස්-පැපිලියවල  
වෙළඳම ස්ථානය  
සුගොඩ මාර්කට් අංක 5 කඩය  
ඒ. එච්. ඒ. ඇම්. පී. ඉණරත්න,  
සුගොඩ ගම්සභාවේ සභාපති.  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
නිත්තපත්තර,  
1966.3.21  
4-224-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පල්ලවෙල ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත (257) වැනි පරිච්ඡේදය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ භාපිටිගම කෝරළයේ පල්ලවෙල ගම්සභාව විසින් සම්මතකර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැන ගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

මේ පිළිබඳව භාපිටිගම කෝරළේ පල්ලවෙල ගම්සභා ප්‍රදේශයේ ගම්සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් තුළදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

පල්ලවෙල ගම්සභා කාර්යාලය,  
බාදුරාගොඩ, 1966, මාර්තු මස 16 වන දින.

කේ. කේ. ආරියදස,  
පල්ලවෙල ගම්සභාවේ සභාපති.

යෝජනාව

" 1952 අංක. 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ භාපිටිගම කෝරළේ පල්ලවෙල ගම්සභාව විසින් 1965 ජූනි මස 18 වැනි දින අංක. 14,427 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ 4 වැනි කාණ්ඩයේ ප්‍රසිද්ධ කර වලංගුවට පවුණුවා ඇති පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව අනුව මෙහි පහත සඳහන් මංමාවත් එකිනෙක ඉදිරියේ සඳහන් කර ඇති දිග පළල ඇතිව සාද හෝ නැවත සාද ගැනීම හෝ ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම හෝ පවත්වාගෙන යා යුතු යයි අංක. 10 කොට්ඨාශයේ නියෝජිත ඊ. ඒ. සලමොන් සිංහේ මහතා ගෙනෙන ලද යෝජනාව අංක. 11 කොට්ඨාශයේ නියෝජිත අයි. ආර්. වාර්ලිස් සිංහේ මහතාගේ ස්ථීරත්වයෙන් සභා සම්මත විය."

ජන්ද කොට්ඨාශයේ නම හා අංකය	පාරේ නම	දිග				පළල අඩි	
		හැ.	ප.	ද.	යා.		
බටලිය 1.	දුමුත්තගොදර පාර	...	0	3	4	4	18
	හරමානිස් මාවත	...	2	1	2	16	16
	යේරම් මාවත	...	0	3	8	20	16
	දලුක්ගලේ පාර	...	0	2	9	2	16
	භාපිටිගම පාර	...	1	2	3	1	16
	නැයුන්ගොල්ල පාර	...	0	2	7	14	14
කල්පළිය/උඩවෙල 2.	වැබොඩමුල්ල සුසාන භූමියට යන පාර	...	0	7	1	9	16
	වේරගොඩ පාර	...	0	7	4	8	16
	මිරිස්වත්ත පාර	...	0	3	4	2	12
	බෝලාන-නැයුන්ගොල්ල පාර	...	0	2	1	5	14
කල්පළිය 3.	උඩවෙල-මීදෙල්ලකොටුව පාර	...	0	2	7	13	14
	මස්සිඬ මාවත	...	0	3	3	16	16
	රද්දල්ගොඩ-වැල්ලවිලමුල්ල පාර	...	0	2	8	2	14
පල්ලවෙල 4.	මුස්ලිම් පල්ලිය පාර	...	0	2	6	1	16
	ගල්ගාන-කුකුල්නාපේ පාර	...	0	3	9	9	12
බොකලගම/දෙලහේන 5.	ගල්ගාන සිට කැබෙල්ලන්ද පාර	...	1	0	3	7	12
	ඇල්හේන-හිදියවල පාර	...	0	3	6	8	14
	කිකුල්වල-පල්ලවෙල පාර	...	2	2	7	3	18
බොකලගම 6.	අම්බලන්වත්ත-කාක්කුලේ පාර	...	0	4	5	13	12
	උඩුඋල්ල-පැලපිටිගම පාර	...	1	0	1	16	14
භංවාපොල 7.	කොස්සැට්දෙණිය-ගනේගොඩ පාර	...	2	0	7	8	16
	භංවාපොල සුසාන භූමියට යන පාර	...	0	2	0	20	20
	භංවාපොල-පේෂකර්ම විද්‍යාල පාර	...	0	2	3	7	12
	මුද්දරගම-සමීනි මාවත	...	1	2	9	19	12
	මාන්ගොදර-වත්තෙගොදර පාර	...	0	3	7	3	14
	භංවාපොල-බෝගභවත්ත පාර	...	0	6	3	3	18
	උල්ලපොල-හිරිකුළුව පාර	...	0	3	5	13	16
	භංවාපොල-කොටුවට පාර	...	0	7	2	16	16
බාදුරාගොඩ 8.	භංවාපොල-විකානමුල්ල පාර	...	1	2	5	6	14
	බාදුරාගොඩ-හභවත්ත පාර (කොටස)	...	0	2	4	2	16
	කැප්පිට්වලාන-හිරිකුළුව පාර	...	1	1	3	4	14
	බාදුරාගොඩ-කැප්පිට්වලාන පාර	...	0	5	7	3	16
	බාදුරාගොඩ-සුගනෝරස මාවත	...	0	5	8	17	18
	කැප්පිට්වලාන-අතුරු පාර	...	0	3	6	8	12
ගස්පෙ-9	කැප්පිට්වලාන-සුසාන භූමියට යන පාර	...	0	1	4	9	12
	බාදුරාගොඩ/කුඩගම්මන පාර (කොටස)	...	0	3	8	13	18
	බාදුරාගොඩ-රස්සපාන පාර (කොටස)	...	0	2	0	13	16
	ඉලුක්හේන-කැප්පිට්වලාන පාර	...	0	7	4	5	14
කොස්සැට්දෙණිය 10.	ඉලුක්හේන-මුද්දරගම පාර	...	1	0	7	3	14
	ගස්පෙ-උග්ගල්පොත්ත පාර	...	1	3	7	1	16
	ගස්පෙ-හේන්සාය පාර	...	0	7	0	10	12
	කොස්සැට්දෙණිය-ඉදිපරපේ පාර	...	1	2	0	4	16
දුදිපරපේ 11.	උඩුඋල්ල-කදුරුගස්ලන්ද පාර	...	1	1	3	14	14
	උඩුඋල්ල-දහෙත්පහුව පාර	...	0	5	4	12	18
	කොස්සැට්දෙණිය-ගනේගොඩ පාර	...	2	0	7	8	16
4-212-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය	හිරිවල-සමීනි මාවත	...	0	4	1	15	9
	අම්බන පාර	...	1	1	8	11	14
	යාපලාන-වෙලබඩ පාර	...	0	2	0	15	10

**දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩපොත පත්තු ගම්සභාව**

ගම්සභා ආඥාපනත (257) වැනි පරිච්ඡේදය

කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩපොත පත්තු ගම්සභාව විසින් පහත දැක්වෙන යෝජනාව සම්මත කර ගත් බව මහජනතා වෙත මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

තවද, මේ පිළිබඳව අංක 14,686, 1966 ඔර්තු මස 11 වැනි දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ "216" වැනි පිටුවේ ප්‍රසිද්ධවී තිබූ 66.2.25 දින දරණ දැන්වීම මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. විජේමාන් න,  
දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩපොත පත්තු  
ගම්සභාවේ සභාපතිතුන.

ගම්සභා කාර්යාලය,  
ඉඹුලොන, රුවන්වැලිල,  
66.3.17.

**යෝජනාව**

"1965 සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි දින දරණ වාර්තාවේ අංක 2(2) දරණ යෝජනාව අනුව 1966 ජනවාරි 12 වැනි දින අංක 14,634 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධියට පමුණුවන ලද දෙහිගම්පල් කෝරළේ එගොඩපොත පත්තු ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභා කරත්ත පාරවල් සහ ගම්සභා අභිපාරවල් පිළිබඳ කිසිම විරෝධයක් ඉදිරිපත් කර නැති හෙයින් එසේ ප්‍රසිද්ධියට පමුණුවා ඇති පාරවල් සියල්ල 1961 අංක 60 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 9 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත 257 වැනි අධිකාරය වන ගම්සභා ආඥාපනතේ 31 වැනි වගන්තිය යටතේ ගම්සභාව විසින් පාලනය කරන ලද දේපල භාවිතයට මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ යයි සභාපති තැන්පත් දොන් ඔස්මන් වික්ටර් විජේමාන් න මහතා විසින් ඉදිරිපත් කළ යෝජනාව ඊ. ඒ. සියෝලිස් සිංඤ්ඤා මහතාගේ ස්ඵර්තවයෙන් පසු ඒකච්ඡේදයෙන් සභා සම්මත විය."

4-226-66.4.1 දින අංක 14,689 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**ඉදුරුව ගම්සභාව**

ගම්සභා ආඥා පනත (257 පරිච්ඡේදය)

ගාඵ දිස්ත්‍රික්කයේ ඉදුරුව ගම්සභාව විසින් 1965 ඔක්තෝබර් මස 23 වන දින පැවැත්වූ මාසික රැස්වීමේදී සම්මත කරගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනතාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙහි ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණ සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනයා විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසා යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක්, පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට දහ හතර දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය කිබෙන බවත් මෙකී කාර්ය කුල විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් කුඩුවොත්, ඉන්පසු එම පාරවල් ගම්සභාව සතු දේපලක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ඊ. ඩී. ඩබ්ලිව්. මහආරච්චි,  
ඉදුරුව ගම්සභාවේ සභාපති.

1966.1.29 වැනි දින,  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
ඉදුරුව.

**යෝජනාව**

"1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සහ පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥා පනතේ 3 වැනි උප වගන්තිය යටතේ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර පහත සඳහන් මා මාවන් එකිනෙක ඉදිරියෙන් දැක්වෙන දිග හා පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද පවත්වා ගෙන යා යුතුයයි එම්. එස්. ඩී. ඒ. සිරිකුංග මහතා කළ යෝජනාව එස්. පුංචිසේවා මහතා විසින් ස්ඵර්ත කලෙන් සභා සම්මත විය.

අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල	
		හැ.	ද.	අඩි	අඩි
1.	මැදගොඩ පන්සල් පාර (සුම්නිපාල මාවත)	...	1 0	...	18
2.	ඉඹුල්ගහවත්ත පාර	...	- 25	...	18
3.	ගල්බඩ කටුකොලිහ පාර (සද්ධර්මෝදය මාවත)	1	20	...	18
4.	ගල්බඩ ගම්මැද්ද පාර	...	- 30	...	18
5.	ගම්මැද්ද දුම්ඵල පල හරස් පාර	...	- 09	...	12
6.	ගල්බඩ මුල්ලෙගොඩ පාර	...	1 76	...	18
7.	ගල්බඩ යාලෙගම හරස් පාර	...	- 25	...	18
8.	ගල්බඩ ඉස්කෝල හරස් පාර	...	- 05	...	12
9.	ගලගම යාලෙගම රෝහල පාර	...	- 19	...	18
10.	යාලෙගම ඇටවල හරස් පාර	...	- 10 1/2	...	18
11.	යාලෙගම කසිකාවල හරස් පාර	...	- 10 1/2	...	18
12.	යාලෙගම මලගන්දුව පාර	...	1 08	...	18

අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල	
		හැ.	ද.	අඩි	අඩි
13.	කසිකාවල බණ්ඩාරගොඩ පාර	...	- 47	...	18
14.	හබක්කල වරකමුල්ල පාර (සමුද්‍රාසන්න මාවත)	1	67	...	18
15.	බණ්ඩාරගොඩ මහඉදුරුව පාර	...	- 32	...	18
16.	අකාඩගොඩ ඇටවලහන්දිය පාර	...	1 42	...	18
17.	අකාඩගොඩ වරකමුල්ල පාර	...	- 25	...	18
18.	දෙහිගහවෙල පාර	...	- 76	...	18
19.	අකාඩගොඩ ස්කොල පාර	...	- 42	...	18
20.	මල්මඩුවාකන්ද පාර	...	- 28	...	18
21.	මල්මඩුවාකන්ද හන්දියේ සිට උඩුමුල්ල හන්දිය දක්වා පාර	...	- 20	...	18
22.	වරකමුල්ල මානාන පාර	...	- 18	...	18
23.	අරන්ගල්කන්ද පාර	...	1 79	...	18
24.	ගල්ගොඩ ගම්මැද්ද පාර	...	- 36	...	18
25.	මනාන දුබ්බැද්ද පාර	...	1 79	...	18
26.	කන්දෙමුල්ල ඉස්කෝල පාර	...	- 60	...	18
27.	මිනුවන්දෙහිය කළුගල පාර	...	- 61	...	18
28.	කුඩුව ගෝනගල පාර	...	1 0	...	18
29.	ගෝනගල හික්ගහවෙල පාර	...	1 15	...	18
30.	සද්ධර්මෝදය මාවත සිට ගල්බඩ මුල්ලෙගොඩ පාර දක්වා පාර	...	- 40	...	18
31.	යාලෙගම සොහොන්හුමිය හරස් පාර	...	1 60	...	18
32.	උඩුමුල්ල ඉහලවත්ත පාර	...	- 50	...	12
33.	ගල්කුඩුව මුදුරුකැලේ පාර	...	- 36	...	18
34.	ගෝනගල කුඩාදුටු පාර	...	- 20	...	18
35.	ගෝනගල මැද උඩුමුල්ල පාර	...	- 20	...	18
36.	ගල්කුඩුව වතුරවෙල පාර	...	1 -	...	18
37.	හබක්කල පේරගහවත්ත පාර	...	- 72	...	18
38.	මුල්ලෙගොඩ මුදන්තාගොඩ පාර	...	- 39	...	18
39.	මල්මඩුවා කන්ද විහාර පාර	...	- 10	...	18
40.	හබක්කල හන්දියේ සිට ඔරුතොටුපල දක්වා පාර	...	- 29	...	18
41.	කහවෙගම්මැද්ද තල්ගහපිටිය පාර	...	- 10	...	12

ඊ. ඩී. ඩබ්ලිව්. මහආරච්චි,  
ඉදුරුව ගම්සභාවේ සභාපති.

66.1.29

4-228-66.4.1 දින අංක 14,689 දරණ ගැසට් පත්‍රය

**අඹගමුව උතුර ගම් සභාව—හිනිගන්හේන**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් සාධනයේ 1966 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පතක් මා වෙත එවා තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි පරිච්ඡේදයේ) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ අඹගමුව උතුර ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතු නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටී.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	සාධනය	වෙළඳුම
ඇස්. සෙල්ලඬියා වටවල	හේවර්, නො. 8, පොල, හිනිගන්හේන	ප්‍රසිද්ධ වෙළඳුම එළඳුම

ගම්සභා කාර්යාලය,  
හිනිගන්හේන—66.3.21

ඩී. බී. රාජපක්ෂ,  
අඹගමුව උතුර ගම්සභාපති.

4-206-66.4.1 දින අංක 14,689 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ බෙම්මුල්ල ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම ... යානය ... වෙළෙඳාමේ සබභාවය  
කේ. ඇම්. හනිෆාසා ... කුඹල්මුඳුව ... හරක්මස් කඩය

1966 මාර්තු මස 21 වෙනි දින,  
වෙයන්ගොඩ, වටද්දර පිහිටි,  
බෙම්මුල්ල ගම්සභා කායාලයේ දීය.

ඩී. සී. දිසානායක,  
බෙම්මුල්ල ගම්සභාවේ  
සභාපති තැන.

4-204-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන්  
යානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1966 වර්ෂයට බල  
පත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ  
බෙම්මුල්ල ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා  
විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණු නිසායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත්  
දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක්  
ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන්  
පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වන පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ  
සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දනුම් දෙමි.

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු  
ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පණත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පණතේ  
3 වැනි වගන්තිය යටතේ ක්‍රවර්ච්ඡික දිස්ත්‍රික්කයේ පල්ලේපනේ  
ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මතකරගෙන තිබෙන පහත  
සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පළකර සිටිනු  
ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය  
කරනු ලැබ 1963 නේ ජුනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ  
ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ

හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන  
ලද බව 1965 හේ ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට්  
පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු අතුරු  
ව්‍යවස්ථාවල XXXVIII වෙනි කණ්ඩාය මේ යෝජනාව ගැසට්  
පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කරගැනීමට පල්ලේපනේ ගම්  
සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා)  
පණතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප  
වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනාකර සිටිනු ලැබේ.

ඊ. ජී. මුදියන්සේ,  
සභාපති තැන.

1966 පෙබරවාරි මස 6 වැනි දින,  
පල්ලේපනේ ගම් සභා කාර්යාලයේ දීය.

4-222-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය

උඩහේවාහැට ගහපලාන ගම්සභාව

ක්‍රවර්ච්ඡික දිස්ත්‍රික්කයේ උඩහේවාහැට ගහපලාන ගම්සභාව විසින් වර්ෂ  
1965 ක්වූ දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී  
මෙහි පහත සඳහන් යෝජනාව සම්මත කර ගත් බව මහජනායා වෙත  
මෙයින් දනුම් දෙනු ලැබේ.

එච්. ඇම්. පී. බණ්ඩා,  
සභාපති,  
ගහපලාන ගම්සභාව.

ගහපලාන ගම්සභා කායාලය,  
ගොනගන්නැන්න,  
හඟුරන්කොත.

යෝජනාව

“උඩහේවාහැට ගහපලාන ගම්සභාවට අයත් ළිං, පිහලි, ඒ දඹු, පාලම්,  
බෝක්කු, ජලනල ක්‍රම හා අම්බලම් ලැයිස්තුව සභාව ඉදිරියේ තබන ලදුව  
එම සියල්ල මහජනායාගේ දැනගැනීම සඳහා ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ  
ප්‍රසිද්ධ කිරීම සුදුසු බවට ගම්සභා නියෝජිත ඩී. ඇම්. පී. ජී. අජ්ජුහාමි,  
ඊ. ඇම්. ජයසේන බණ්ඩා යන මහතුන්ගේ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා  
සම්මත විය.

අංකය කොටසාග  
අංකය හා නම ලිද්දේ, පිහිල්ලේ, පාලමේ, බෝක්කුවේ  
ජලනල ක්‍රමයේ, අම්බලමේ නම

- අංක 1—කරල්ලියද්ද ... කරල්ලියද්ද කොටුපල ලිද
- 2. ,, ,, ... කරල්ලියද්ද ලිද
- 3. ,, ,, ... කරල්ලියද්ද පුවක් කොටුවේ ලිද
- 4. ,, ,, ... මාලියද්දේ ගම් කිතුල් ගහයට ලිද
- 5. ,, ,, ... කරල්ලියද්ද වලගෙදර ලිද
- 6. ,, ,, ... කරල්ලියද්ද මාරක-ලිද
- 7. ,, ,, ... දවගොඩ 1 වෙනි ලිද
- 8. ,, ,, ... දවගොඩ 2 වෙනි ලිද
- 9. ,, ,, ... දවගොඩ කරද කැටියේ ලිද
- 10. ,, ,, ... කරල්ලියද්ද පාලම
- 11. ,, ,, ... කරල්ලියද්ද පල්ලේ ගම්මැද්ද පාලම

- අංක 2—බෝගහලන්ද
- 12. ,, ,, ... බෝගහලන්දේ ලිද
- 13. ,, ,, ... බෝගහලන්ද ඇස්සැද්දුමේ ලිද
- 14. ,, ,, ... බෝගහලන්ද හුනුගලේ ලිද
- 15. ,, ,, ... බෝගහලන්ද දෙමිණි ආරාමේ ලිද
- 16. ,, ,, ... බෝගහලන්ද පාලම
- ... බෝගහලන්ද දෙවැනි ලිද
- ... වැලිකඩ පාලම

- අංක 3—ඉඩමෙලන්ද
- 17. ,, ,, ... ඉඩමෙලන්ද අඹගහයට ලිද
- 18. ,, ,, ... බලගොල්ලේ පාසැල ලහ ලිද
- 19. ,, ,, ... බලගොල්ලේ ලිද
- 20. ,, ,, ... ඉඩමෙලන්ද පල්ලේ වත්ත ජලනල ක්‍රමය
- අංක 4—අදිකාරිගම
- 21. ,, ,, ... අදිකාරි ගම ලිද
- 22. ,, ,, ... හපුගහරාවේ ලිද
- 23. ,, ,, ... අදිකාරිගම ඇත්දන්නැව ලිද
- 24. ,, ,, ... මාපිල්ල ලිද
- 25. ,, ,, ... කොඩගොල්ල ලිද
- 26. ,, ,, ... බංගලාවේ ලිද
- 27. ,, ,, ... ඉඩමෙලන්ද පරගහයට ලිද
- 28. ,, ,, ... හපුගහරාව පාලම
- ... ඇල්වත්ත ලිද
- අංක 5—උඩගම
- 29. ,, ,, ... මීරහම්පෙ ලිද
- 30. ,, ,, ... උඩගම කුඹුක්ගහයට ලිද
- 31. ,, ,, ... උඩගම දේවාලේ ලිද
- 32. ,, ,, ... උඩගම හිඟුරුවැල් කැටිය ලිද
- 33. ,, ,, ... උඩගම මුදුන පිට ලිද
- 34. ,, ,, ... ගුරුභල ලිද
- 35. ,, ,, ... උඩගම පාසැල ලහ බෝක්කුව
- ... මුදුනපිට ඇස්සැද්දුමේ ලිද
- ... මුදුන පිට වැංකිය
- අංක 6—මල්ලේ
- 36. ,, ,, ... මල්ලේලේ ලිද
- 37. ,, ,, ... මල්ලේලේ වැවේ ලිද
- 38. ,, ,, ... මල්ලේලේ අලකොළ වැවේ ලිද
- 39. ,, ,, ... බෝදිගොල්ලේ ලිද
- 40. ,, ,, ... මල්ලේලේ-ගොනගන්නැන්න ජලයම පාදන ක්‍රමය
- අංක 7—හිල්පැන් කඳුර
- 41. ,, ,, ... හකුරුතලේ ලිද
- 42. ,, ,, ... හකුරුතලේ තැන්නේ හෙන්වල ලිද
- 43. ,, ,, ... හිල්පැන් කඳුරේ අඹතැන්නේ ලිද
- 44. ,, ,, ... හිල්පැන් කඳුර පාලම ලහ වැංකිය සහ ජලනල ක්‍රමය
- 45. ,, ,, ... හිල්පැන් කඳුර පාලම
- 46. ,, ,, ... ඒ දන්ඩ කඳුර පාලම
- ... හකුරුතලේ අමුන
- ... හත්තානේ ලිද

අංක කොටස අංකය හා නම	ලිදේ, පිහිල්ලේ, පාලමේ, බෝක්කුවේ, ජලනල ක්‍රමයේ, අම්බලමේ නම	අංක කොටස අංකය හා නම	ලිදේ, පිහිල්ලේ, පාලමේ, බෝක්කුවේ, ජලනල ක්‍රමයේ, අම්බලමේ නම
<b>අංක 8—ගලඋඩ</b>		<b>අංක 10—ඉල්ලගොල්ල</b>	
47. ,,	... ගලඋඩ අළුත්ගෙදර ලීද	61. ,,	... ඉල්ලගොල්ල පුවක් ගොල්ල ජලනල ක්‍රමය
48. ,,	... ගලඋඩ ගල්බොක්කේ ලීද	62. ,,	... ඉල්ලගොල්ල පාලම
49. ,,	... ගලඋඩ පන්සල ලහ ලීද	63. ,,	... උඩගලඋඩ කඳුගල කඳුර පාලම
50. ,,	... ගලඋඩ පුපුල වෙල ලීද	64. ,,	... ඉල්ලගොල්ල අම්බලම
51. ,,	... නික අත්ත කුඹුරේ ලීද	65. ,,	... ඉල්ලගොල්ල පිංකාලියේ අම්බලම
<b>අංක 9—උඩවත්ත</b>		<b>අංක 11—මොරගොල්ල</b>	
51. ,,	... උඩවත්තේ තොටුපලේ ලීද	66. ,,	... මොරගොල්ල ඇස්සැද්දුමේ ලීද
52. ,,	... උඩවත්ත කොනප්පු කුඹුරේ ලීද	67. ,,	... සෙසල බිම්බාරාමයේ ලීද
53. ,,	... උඩවත්ත දේවාලේ වත්තේ ලීද	68. ,,	... ගල් කැටියේ කුඹුරේ ලීද
54. ,,	... උඩවත්ත රඹුක්පොත පිහිල්ල	69. ,,	... ලීදේ වත්තේ මඩිත්ත හේන ලීද
55. ,,	... උඩවත්ත පාලම	70. ,,	... මොරගොල්ලේ කපු වත්තේ ලීද
..	... කීන මංකඩ ලීද	71. ,,	... මොරගොල්ල කීනගහයට ලීද
..	... ගොම්මතේ ලීද	72. ,,	... දිඹුලාගාවා පිහිල්ල
<b>අංක 10—ඉල්ලගොල්ල</b>		73. ,,	... උණ පඳුර යායේ පිහිල්ල
56. ,,	... උඩගලඋඩ ලීද	74. ,,	... කොස්ගහයට හේතේ පිහිල්ල
57. ,,	... උඩගලඋඩ බෝදිය ලහ ලීද	75. ,,	... මොරගොල්ල කොබ්බෑකැටිය ජලනල ක්‍රමය
58. ,,	... ඉල්ලගොල්ල ලීදේ වත්තේ ලීද	76. ,,	... මොරගොල්ල කිරිනද හේන ජලනල ක්‍රමය
59. ,,	... උඩගලඋඩ පන්වත්තේ ලීද	77. ,,	... දුවගොල්ලේ අම්බලම
60. ,,	... ඉල්ලගොල්ල පිහිල්ල	4-237-66.4.1 දින අංක 14,689 දරන ගැසට් පත්‍රය	

ගම්සභා ආඥාපනත 198 වැනි පරිච්ඡේදය

උ. හේ. ගහපලාන ගම්සභාව

නුවරඑළි දිස්ත්‍රික්කයේ උඩහේවා හැට ගහපලාන ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පහතදැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැන ගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ගම්සභා කාර්යාලය,  
ගොනගන්නැන්න,  
හඹුරන්කොත, 1966.1.12.

එච්. ඇම්. පී. බණ්ඩා,  
සභාපතිතුමා,  
උ. හේ. ගහපලාන ගම්සභාව.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි උප වගන්තිය යටතේ උ. හේ. ගහපලාන ගම්සභාව විසින් 1953 දෙසැම්බර් 11 වැනි දින අංක 10,621 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පලකරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත වූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර මෙහි පහත සඳහන් මංමාවත් එකිනෙක ඉදිරියේ දක්වන දිග හා පලල අනුව සාද හෝ නැවත සාද පවත්වාගෙන යා යුතුයයි අංක 10 කොටසේ ගම්සභානියෝජිත ර. මු. උක්කු බණ්ඩා මහතා කල යෝජනාව අංක 11 කොටසේ ගම්සභා නියෝජිත ම. ගෙ. ගුණසූර මහතාගේ ස්ථීරත්වයෙන් ඒකමතිකව සභා සම්මත විය.

අංකය	පාරේ නම හා විස්තර	දිග				පළල අඩි
		සැ.	ප.	ද.	අඩි	
<b>අංක 1—කරල්ලියද්ද</b>						
1.	දුවගොඩ පාර සිට වෙල්ලියතොට මංකඩ දක්වා යන වෙල්ලිය තොට පාර (අ) ...	...	1	1	0	0 ... 6
2.	දඹුල්ලියද්ද කඳුරේ සිට වෙල්ලියතොට මංකඩ දක්වා යන වෙල්ලිය තොට පාර (ආ) ...	...	0	6	1	16 ... 6
3.	කරල්ලියද්ද වලගෙදර කඳුර ලහ සිට කොට බෝගහ දක්වා යන දුවගොඩ පාර ...	...	1	5	0	13 ... 6
4.	මීලල ගහ ලත් සිට වවුලකඩ දක්වා යන කරදන් වැව පාර ...	...	0	4	1	6 ... 12
5.	කරල්ලියද්දේ පාලම ලහ සිට පහළ බදුලු පාර දක්වා යන ඇටඹ ගහලන්ද පාර ...	...	1	6	5	11 ... 6
6.	කරල්ලියද්දේ ගල්පොත්තේ සිට මාලියද්ද ගම හරහා බතල වත්ත දක්වා යන මාලියද්ද ගම පාර ...	...	0	2	2	0 ... 6
7.	කරල්ලියද්ද පාරේ තැපැල් කාර්යාලය ලහ සිට කරල්ලියද්ද කඳුර දක්වා යන ඩිස්පැන්සරිය ගාවා පාර ...	...	0	1	3	0 ... 6
8.	දඹුල්ලියද්දේ පාරේ සිට අදිකාරිගම පාලම දක්වා යන පොල් ගහ තීන්ත පාර ...	...	0	1	7	4 ... 6
9.	කරල්ලියද්දේ ගල් ඒදණ්ඩ ලහ සිට කරල්ලියද්ද ගම මැදින් පී. ඩී. ජී. ජීනදස මහතාට අයිති දඹුල්ලියද්ද ඉඩමේ කඳුර අයිතෙන් දුවගොඩ පාර දක්වා යන කරල්ලියද්ද පාර ...	...	0	5	2	18 ... 6
<b>අංක 2—බෝගහලන්ද</b>						
1.	ජේ. කේ. ජයවර්ධන මහතාගේ කඩේ ලහ සිට ගල්ලිහ ඉන්තැවැල දක්වා යන අ. ගල්ලිහ පාර ...	...	1	0	5	0 ... 6
2.	තොටපල්ගෙදර වත්තේ සිට වැලිකඩ බදුලු පාර දක්වා යන (ආ) ගල්ලිය පාර ...	...	0	3	7	0 ...
3.	මොට්ටාවේ සිට බංගලාවේ ලීද දක්වා යන බංගලාවේ පාර ...	...	0	4	2	8
4.	මීලලගහලහ සිට ගුරුගල දක්වා යන දඹගස් මඩ පාර ...	...	2	1	3	
5.	වැලිකඩ බදුලු පාරේ සිට නාවරගල දක්වා යන දෙමිණි ආරාවේ පාර ...	...	0	7	1	
6.	ජේ. කේ. ජයවර්ධන මහතාගේ කඩේ ලහ සිට හුනුගල ලීද දක්වා යන හුනුගලේ පාර ...	...	0	4		
7.	ජේ. කේ. ජයවර්ධන මහතාගේ කඩේ ලහ සිට ඇස්සැද්දුමේ ලීද දක්වා යන ඇස්සැද්දුමේ පාර ...	...	0			
8.	උණගොල්ල හරහා ගල්ලිහ පහත දක්වා යන උණගොල්ල පාර ...	...				
9.	ඇස්සැද්දුමේ ලීද ලහ සිට නාවර ගල දක්වා යන නාවරගල පාර ...	...				
10.	පී. ඩී. ජී. ජී. පාරේ සිට මොට්ටාව හරහා ඇස්සැද්දුමේ ලීද දක්වා යන මොට්ටාව පාර ...	...				
11.	උණගොල්ලේ සිට ගුරුගල දක්වා යන ගුරුගල පාර ...	...				
12.	ගුරුගල සිට මහවැලි ගහ දක්වා යන ගහ පාර ...	...				

අංකය	පාච්චි නම හා විස්තර	දින				පළල අඩි
		සැ.	ප.	ද.	අඩි	
<b>අංක 3—ඉඩමෙලන්ද</b>						
1.	කොටබෝගහ ලහ සිට පරපේ දක්වා යන පරපේ පාර	...	...	...	...	6
2.	පහල බදුලු පාච්චි සිට මාතල මඩ දක්වා යන මාතල මඩ පාර	...	...	...	...	6
3.	වැලිකඩ පහල බදුලු පාච්චි සිට මාතල මඩ දක්වා යන බලගොල්ල උඩ පාර	...	...	...	...	6
4.	බදුලු පාච්චි සිට පරපේ දක්වා යන කහට ගහ ලහ පාර	...	...	...	...	6
5.	පහල බදුලු පාච්චි සිට මා මය දක්වා යන දෙහිගස්පිටියේ පාර	...	...	...	...	6
6.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට පරපේ දක්වා යන හපුගහරාව පාර	...	...	...	...	6
7.	අදිකාරිගම බෝගස්පිටියේ සිට පරපේ දක්වා යන බෝගස්පිටිය පාර	...	...	...	...	6
8.	පරපේ පාච්චි සිට දෙහිගස්පිටිය පාර දක්වා යන ඇත්පාර	...	...	...	...	6
9.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට ඇත්පාර දක්වා යන ඉඩමෙලන්ද පාර	...	...	...	...	6
10.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට ඉඩමෙලන්ද විහාරය දක්වා යන විහාර පාර	...	...	...	...	6
11.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට මා මය හරහා පල්ලේ වෙල දක්වා යන වැල්ලේවල පාර	...	...	...	...	6
12.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට කුඹුරු හරහා මා මය දක්වා වයි.ඇම්. රත්බණ්ඩා මහතාගේ දුමබාම එක අසලින් හා ඊට පහලින් පිහිටි කුඹුරු මැදින් යන තැන්නේ පාර	...	...	...	...	6
13.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට දඹගහයට ඉඩම දක්වා යන දඹගහයට ඉඩම පාර	...	...	...	...	6
14.	ඉඩමෙලන්දේ පහල බදුලු පාච්චි සිට මාතලමඩ පාර දක්වා යන ගල්ගොඩේ පාර	...	...	...	...	6
<b>අංක 4—අධිකාරිගම</b>						
1.	අදිකාරිගම බෝගස්පිටියේ බෝදිය ලහ සිට පහල බදුලු පාර දක්වා යන අදිකාරි ගම පාර	...	...	...	...	6
2.	පහල බදුලු පාච්චි සිට කෝපත්තොට දක්වා යන මාපිල්ල පාර	...	...	...	...	6
3.	මාපිල්ල පාච්චි සිට මාපිල්ලේ ළිඳ දක්වා යන මාපිල්ල අතුරු පාර	...	...	...	...	6
4.	ඉඩමෙලන්දේ ලේකම්ගෙදර ලහ සිට කිවුල හරහා පහල බදුලු පාර දක්වා යන කිවුල පාර	...	...	...	...	6
5.	අදිකාරිගම බෝගස්පිටියේ සිට දෙහිගහ කඩවත දක්වා යන දුංහෙල පාර	...	...	...	...	6
<b>අංක 7—හිල්පැන් කඳුර</b>						
1.	හකුරුහලේ ළිඳ ලහ සිට පහල බදුලු පාර දක්වා යන දෙවට ලහ පාර	...	...	...	...	6
2.	හකුරුහලේ ළිඳ ලහ සිට මී අත්ත පහල බදුලු පාර දක්වා යන මී අත්ත පාර	...	...	...	...	6
3.	හිඳගල පාච්චි සිට ගලඋඩ දක්වා යන අඹ තැන්න පාර	...	...	...	...	6
4.	උඩවත්තේ උල්පතේ සිට මවුගස් ඇල්ල හරහා අඹතැන්න පාර දක්වා යන උල්පතේ පාර	...	...	...	...	6
5.	දෙවට ලහ පාච්චි සිට හුකුගල කුඹුරු දක්වා යන හුකුගල ඇල්ල පාර	...	...	...	...	6
6.	ඒදන්ඩ කඳුරේ සිට ගහහ කුඹුරු දක්වා යන ගහහ කුඹුරේ පාර	...	...	...	...	6
7.	පහල බදුල්ලේ පාච්චි සිට හම්බිලිය දක්වා යන කුකුරු මහන්ගෙ පාර	...	...	...	...	6
<b>අංක 8—ගල උඩ</b>						
1.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි මල්උල්ල ගෙදර ලහ සිට කැටන් කඳුර දක්වා යන අවු බැඳි ඇල්ල පාර	...	...	...	...	6
2.	ගලඋඩ තේවත්ත ලහ සිට උඩගලඋඩ දක්වා යන ගලඋඩ මාතලමඩ පාර	...	...	...	...	6
3.	ගලඋඩ පත්පල ලහ සිට පහල බදුලු පාර දක්වා යන රුප්පෙ පාර	...	...	...	...	6
4.	පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට බදුලු පාර දක්වා යන පුස්සල මඩිත්තේ පාර	...	...	...	...	6
5.	හිල්පැන් කඳුර හන්දියේ සිට පහල බදුලු පාර දක්වා යන කල්පරගල ඇල්ල පාර	...	...	...	...	6
6.	අවු බැඳි ඇල්ල පාච්චි සිට ගලඋඩ පාසැල දක්වා යන අවු බැඳි ඇල්ල අතුරු පාර	...	...	...	...	6
<b>අංක 9—උඩවත්ත</b>						
1.	උඩවත්තේ පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාච්චි සිට පහල බදුලු පාර දක්වා යන බල අත්ත පාර	...	...	...	...	6
2.	උඩවත්තේ සිට වෙලංකඩ කුඹුරු දක්වා යන වෙලංකඩ පාර	...	...	...	...	6
3.	පහල බදුලු පාච්චි සිට කිඹුල්ගන්තොට දක්වා යන ගංතොටේ පාර	...	...	...	...	6
4.	උඩවත්තේ කේ. බී. දියානායක මහතාගේ ගේ ලහ සිට උඩවත්තේ පාසැල දක්වා යන රඹුක්පොත පාර	...	...	...	...	6
5.	උඩවත්තේ අඹගහමුල කඩේ ලහ සිට උඩවත්ත පාසැල දක්වා යන උඩවත්ත පාසැල් පාර	...	...	...	...	6
6.	බල අත්තේ පාච්චි සිට හිල්පැන් කඳුර අඹ තැන්න පාර දක්වා යන ගල් කඩේ පාර	...	...	...	...	6
7.	රඹුක්පොතේ පාච්චි සිට පි.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාර දක්වා යන දිඹුල්ගහ පිටියේ පාර	...	...	...	...	6
8.	බල අත්තේ පාච්චි සිට හඳගල රජයේ ඉඩම් දක්වා යන ගල්කොම පාර	...	...	...	...	6
<b>අංක 10—ඉල්ලගොල්ල</b>						
1.	ගම සිට ඉල්ලගොල්ල දක්වා යන ගොනා වැවුන ඇල්ල පාර	...	...	...	...	6
2.	ඉල්ලේ කොස්ගහ ලහ සිට මොරගොල්ලේ හිරි කැටිය පාර දක්වා යන පුවක්ගොල්ල පාර	...	...	...	...	6
3.	ඉල්ලේ ගල්කඩේ සිට උඩගලඋඩ වැරැල්ල පාච්චි හන්දිය දක්වා යන ගල්කඩේ පාර	...	...	...	...	6
4.	කොළඹනියේ සිට වැරැල්ලගම කොළඹනිය දක්වා යන කොන්ඩා තැන්න පාර	...	...	...	...	6
5.	වැවුන ඇල්ල පාච්චි සිට උඩගලඋඩ ගම වෙල මැදින් විල්පස්ස වත්ත දක්වා යන ලැමපුරිය	...	...	...	...	6
6.	වැරැල්ල දක්වා යන උඩගලඋඩ වැරැල්ල කොළඹනිය පාර	...	...	...	...	6
7.	ගම මැදින් ගල්කඩේ පාර දක්වා යන ඉලුක් කුඹුරු කලවැල් කැටිය පාර	...	...	...	...	6
8.	වැවුන ඇල්ල දක්වා යන කොන්ඩා තැන්න ගල්ගොඩේ පාර	...	...	...	...	6
9.	වැවුන ඇල්ල දක්වා යන හැකෙවු වැව දක්වා යන හැකෙවු වැව පාර	...	...	...	...	6

අංකය	පාරේ නම හා විස්තර (අංක 10—ඉල්ලගොල්ල—සම්බන්ධයි)	දිග				පළල අඩි	
		සැ.	ප.	අ.	අඩි		
10.	ඉල්ලගොල්ල පී.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාරේ සිට මොරගොල්ල වී බිම්වල පාර දක්වා යන ගල් ඉහ පාර ...	...	0	1	4	9 ...	6
11.	ලමසූරිය ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට ඉල්ලගොල්ල පාසැල දක්වා යන නිකවල කොබ්බාකැටිය පාර ...	...	1	0	0	4 ...	6
12.	පී. තාරිය අම්බලම ලහ සිට ලමසූරිය ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා යන ගල්ලු තැන්න තිත්තවැල් කැටිය පාර ...	...	0	4	8	12 ...	6
13.	අවුබැදි ඇල්ල පාරේ සිට දුබ්බේ හරහා පහල බදුලු පාර දක්වා යන දුබ්බේ හස්පාවර පාර ...	...	0	6	9	11 ...	6
14.	උඩවත්ත පාසැල අසල සිට නිදහන මුල්ල හරහා උඩගලඋඩ දක්වා යන උඩවත්ත උඩගලඋඩ පාර ...	...	2	1	3	1 ...	6
15.	ලැමසූරිය ඇල්ල වෙලේ සිට බෙලි හුල් මිය දක්වා යන ලිහිනියගල පාර ...	...	1	0	6	8 ...	6

අංක 11—මොරගොල්ල

1.	ලමසූරියගම මදුවැල් තැන්නේ සිට මොරගොල්ලේ බෝදිය දක්වා යන මොරගොල්ල ගල් කැටිය පාර ...	...	2	0	2	13 ...	6
2.	ගල් කැටියේ පාරේ හන්දියේ සිට ගලඋඩ පී.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාර දක්වා යන උණපදුරගස් පාර ...	...	0	2	1	17 ...	6
3.	ගල් කැටි පාරේ හන්දියේ සිට ගලඋඩ පී.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාර දක්වා යන වරල් කැටිය පාර ...	...	0	6	9	3 ...	6
4.	ගල් කැටිය පාරේ සිට ඉල්ලගොල්ල පුවක් ගොල්ල පාර දක්වා යන හුරි කැටිය පාර ...	...	0	4	4	6 ...	6
5.	මොර කැටියේ සිට වී බිම්වල දක්වා යන වී බිම්වල පාර ...	...	0	6	4	9 ...	6
6.	මොරගොල්ලේ පාසැල ලහ සිට කිරින්ද හේන දක්වා යන කිරින්ද හේන පාර ...	...	0	0	5	6 ...	6
7.	මොරගොල්ල පාසැල ලහ සිට උණ පදුර පාර දක්වා යන වරල් කැටිය හරස් පාර ...	...	0	0	7	3 ...	6
8.	රටතලා ගොල්ලේ සිට පී.ඩබ්ලිව්.ඩී. පාර දක්වා යන රටතලා ගොල්ල පාර ...	...	0	0	4	8 ...	6
9.	බෝගහමුල ඇල්ලේ සිට කලුගල දක්වා යන බෝගහමුල ඇල්ල පාර ...	...	0	2	6	11 ...	6
10.	මිල්ල අත්තේ සිට මොරකැටිය දක්වා යන මොරකැටිය පාර ...	...	0	2	5	7 ...	6
11.	ඉලපත පනනේ සිට කොන්ඩා තැන්න දක්වා යන කොන්ඩා තැන්න පාර ...	...	0	7	1	1 ...	6
12.	ඇස්පැද්දමේ සිට හැකැටු වැව දක්වා යන හැ කැටු වැව පාර ...	...	0	2	1	11 ...	6
13.	මඩුගහයට හේනේ සිට වී බිම්වල හරහා බෙහෙත් ශාලාව දක්වා යන බෙහෙත් ශාලාවේ පාර ...	...	0	5	6	10 ...	6
14.	මොරගොල්ලේ මිල්ල අත්තේ සිට ලැමසූරිය පාර දක්වා යන රිච් මල්ල පාර ...	...	1	2	3	6 ...	6
15.	මොරගොල්ලේ බෝදිය ලහ සිට කඩෝකපිටියේ දිඹුල් කුඹුර පාර දක්වා යන හුසුම/ඇල්ල පාර ...	...	0	5	2	4 ...	6

දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරනු ලබන ගාස්තු

# ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරනු ලැබේ)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටිය.
2. පෞද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවත් සමඟ කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ තොරුණ් සාර දීමට හෝ සුළුවන.
3. පෝය දිනවලට පෙර දින පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 1 දක්වාද, වෙනත් දිනවල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 4.30 දක්වාද කායඝාලයේ කටයුතු කරන කාලය බව සැලකිය යුතුයි.
4. පෝය දිනවලට පෙරදින දවල් 12 ට සහ වෙනත් දිනවල පස්වරු 3.30 ට මුදල් ගණුදෙනු කාලය අවසන් වේ.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපෑලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් එවන විට, ඒ සමඟම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මිනි බිබරයක්, පෝස්ටල් බිබරයක් හෝ වැක් පතක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති නමට එවිය යුතුයි.
6. සුමිදය සහ දෙස් වලක්වා ඇතිම සඳහා, පළ කරන්නට නියමිත "පිටපත" කඩදාසියේ එක් ඡායාකූ සැහැදිලිම ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොඳයි.
7. සෑම අත්සනකමම යමින් අතුරු වෙත්කොට සැහැදිලිම අත්සනේ අතුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරණ දැන්වීම් හෝ පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණ පනත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ පෙරකදෝරු මහතකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නො ලැබේ.
10. 1966 මාර්තු මස 1 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරන ගාස්තු මෙසේයි:—

	රු. ශ.
අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව ... ..	15 0
වැඩිවන සෑම අඟලට හෝ ඉන් කොටසකට ... ..	15 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකඩ ... ..	165 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට ... ..	330 0

අඟලේ සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.

11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ "ගැසට්" පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට ඇමරිකන් සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

12. 1966 මාර්තු 1 වෙනිදා සිට ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

13. 82.8.1 දින සිට සංශෝධිත දායක ගාස්තු:—

### ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය—වාර්ෂික

		මෙරට	පිටරට
		රු. ශ.	රු. ශ.
එක් කොටසක් ... ..	...	27 50	40 50
I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක් ... ..	...	17 50	23 0
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක් ... ..	...	25 0	33 0

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ වර්ෂයක අවසානයේ නිම වන සේ දායක ගාස්තු භාර ගනුයේ 6 මාසයකට නො අඩු කාලයකට පමණය.

තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු—(පිටපත් විකිණීමට නිතේ නම්)

		මුළු	තැපැල් ගාස්තු මෙරට
		රු. ශ.	රු. ශ.
(අ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියක් ඇතුළත දී එක කොටසක් ... ..	...	0 30	0 20
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියකට පසු, එක කොටසක් ... ..	...	0 60	0 20
(ආ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියක් ඇතුළත දී, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක් ... ..	...	0 15	0 15
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියකට පසු, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක් ... ..	...	0 30	0 15

දායක මුදල් බාරගැනීම සහ තනි පිටපත් විකිණීම බාර කොළඹ, රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත මුදල් ලැබෙන්නට සලස්වන්න.



**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි**

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහ ලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය  
1966**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
මාර්තු	66. 3. 4 සිකුරාදා	66. 2.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 3.11 සිකුරාදා	66. 3. 4 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 3.18 සිකුරාදා	66. 3.11 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 3.25 සිකුරාදා	66. 3.17 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
අප්‍රේල්	66. 4. 1 සිකුරාදා	66. 3.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 4. 7 බ්‍රහස්පතින්දා	66. 3.31 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	66. 4.15 සිකුරාදා	66. 4. 1 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 4.22 සිකුරාදා	66. 4.15 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
මැයි	66. 4.29 සිකුරාදා	66. 4.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 5. 6 සිකුරාදා	66. 4.26 අභ්‍යරූචාදා දවල් 12
	66. 5.13 සිකුරාදා	66. 5. 6 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 5.20 සිකුරාදා	66. 5.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ජූනි	66. 5.27 සිකුරාදා	66. 5.20 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 6. 3 සිකුරාදා	66. 5.25 බදාදා දවල් 12
	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්දා	66. 6. 1 බදාදා දවල් 12
	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්දා	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
ජූලි	66. 6.24 සිකුරාදා	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
	66. 7. 1 සිකුරාදා	66. 6.24 සිකුරාදා දවල් 12
	66. 7. 8 සිකුරාදා	66. 7. 1 සිකුරාදා දවල් 12
	66. 7.15 සිකුරාදා	66. 7. 8 සිකුරාදා දවල් 12
අගෝස්තු	66. 7.22 සිකුරාදා	66. 7.14 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	66. 7.29 සිකුරාදා	66. 7.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 8. 5 සිකුරාදා	66. 7.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 8.12 සිකුරාදා	66. 8. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	66. 8.19 සිකුරාදා	66. 8.12 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 8.26 සිකුරාදා	66. 8.19 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9. 2 සිකුරාදා	66. 8.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාදා	66. 9. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66. 9.16 සිකුරාදා	66. 9. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාදා	66. 9.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාදා	66. 9.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10. 7 සිකුරාදා	66. 9.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	66.10.14 සිකුරාදා	66. 10.7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්දා	66.10.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්දා	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්දා	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්දා	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාදා	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාදා	66.11.18 සිකුරාදා දවල් 12
	66.12. 2 සිකුරාදා	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
1966 පෙබරවාරි 17 වැනි දින, <p>ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.</p>	66.12. 9 සිකුරාදා	66.12. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාදා	66.12. 3 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාදා	66.12.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාදා	66.12.22 බ්‍රහස්පතින්දා ප.ව. 3.30

බර්නාඩ් ද සිල්වා,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.